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ATA DA DÉCIMA(10ª) REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2º) 

PERIODO LEGISLATIVO ANUAL DE 2022.  

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (20.10.2022), pelas 

dezenove horas e trinta minutos, com término as dezenove horas e quarenta e três minutos, na 

Sala do Plenário José Barbosa da Silva, da Casa José Soares de Melo, sede do Poder 

Legislativo Municipal, situado a Praça São Vicente, nº 31 nesta Cidade de Saloá, Estado de 

Pernambuco, havendo quórum suficiente de Vereadores, o Sr. Presidente Humberto 

Guimarães de Araújo, declara, aberta a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, secretariado pelos senhores (a) Vereadores (a): Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves - 1ª secretária e Jucélio Pereira dos Santos - 2º secretário. Compareceram os Senhores 

(as) Vereadores (as): Humberto Guimarães de Araújo, Maria Adriana Florentino Maciel 

Alves, Reinaldo Barra Nova de Melo, José Ailton Carlos, José Francisco Curvelo Silva, 

Júcelio Pereira dos Santos e José Paulo de Melo Silva. Registrando-se a ausência dos 

senhores (as) vereador (as); Jovacildo José da Silva, Gilvan de Freitas Lucena, Lucineide de 

Oliveira Soares e Vilma Lúcia Ferreira de Barros. O senhor presidente justificou a ausência 

da senhora Vereadora Lucineide de Oliveira Soares. Prosseguindo, determinou a primeira 

secretária para fazer a Leitura da ata da reunião anterior. Ata aprovada. Logo após, foi feita 

a leitura da Pauta da Ordem do Dia. Após, foi aberto o pequeno expediente, que nada 

constou. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: PROJETO 

DE LEI N. 010/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: altera a Lei n. 

602/2021 que institui o Plano Plurianual de Governo do Município de Saloá, para o período 

de 2022 a 2025 e dá outras providências. PROJETO DE LEI N. 011/2022, de autoria do 

Poder Executivo Municipal. Ementa: Orça a Receita e fixa a Despesa do Município de Saloá, 

para o exercício de 2023 e dá outras providências. O senhor presidente baixou a Comissões 

responsáveis pela análise dos referidos projetos de lei. Dando continuidade aos trabalhos, foi 

aberto o Grande Expediente. Facultada a palavra pelo senhor presidente,  passou a fazer uso 

da palavra o senhor Vereador José Ailton, que saudou a todos e disse: sobre as estradas do 

nosso município, já passaram bastante tempo das chuvas e ainda existe estradas que estão 

sem condições nenhuma de passagem de veículos, vários pontos que o pessoal me pediram pra 

ir até lá fazer vídeo essa semana, não sei se foi restaurada, mas uma delas foi a do pessoal do 

Sitio Caititu, no sentindo que passa na casa de Edilene de Zé de Quinca, pra sair lá no Caititu. 

Várias pessoas me reclamaram e pediram para que eu fosse lá ver a situação dessa estrada, 

mas não tive tempo de ir. Deixo aqui a minha reclamação para que a prefeitura o mais rápido 

possível faça a recuperação daquela estrada e também de outras que ainda estão bastante 

danificadas, como é o caso da estrada do Sítio Batinga, onde desce ali para o Mocó, um setor 

que o pessoal precisa muito para transportar leite, pois lá tem vários criadores de leite. Eu 

mesmo estive lá fazendo um vídeo e foram lá no outro dia e fizeram uma parte, mas ainda tem 

bastante ponto pra concertar, pois não está passando nada, peço ao governo municipal que 

resolva essa situação. Também quero registrar uma reclamação a COMPESA do nosso 

município, não sei se algum de vocês aqui já perceberam a qualidade da água que está 

chegando aqui em Saloá, uma água muito ruim e o pessoal estão se reclamando muito, pois a 

água parece uma lama de riacho quando está bem lameada, e também está com um cheiro 

terrível. O pessoal está até querendo usar água do poço do que da COMPESA. Estamos vendo 

que a COMPESA do nosso município está deixando a desejar. Essa semana quando a água 

chegar na minha casa, estarei fazendo um vídeo para mostrar ao povo a qualidade da água 

que a COMPESA está distribuindo para a nossa cidade. Um descaso total da COMPESA com 

a população. Isso prova também, que é a má gestão que Pernambuco vinha passando com 

esse governo, graças a Deus que, ou Marilia ou Raquel, será um governo novo para que a 
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gente possa ter um governo diferente, porque o governo de Paulo Câmara está sendo uma 

desgraça para os pernambucanos. Deixo a minha reclamação a COMPESA do nosso 

Município. A seguir o presidente, confere a normalidade dos trabalhos, não havendo mais 

nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara encerrada a presente 

Reunião Ordinária, determinando a Secretária desta Casa, para fazer os procedimentos 

finais. E para constar, Eu Rosineia Florentino Pereira Soares, secretária Ad-hoc lavrei a 

presente Ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim e pelos 

senhores Vereadores, para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me.  

_________________________________. 

     

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Saloá, em 20 de outubro de 2022. 

 

___________________________________ 

Humberto Guimarães de Araújo 

Presidente 

 

 _____________________________________ 

Maria Adriana Florentino Maciel Alves  

Vereadora- 1ª secretária 

 

_____________________________________ 

Júcelio Pereira dos Santos 

Vereador- 2º secretário 

 

_____________________________________ 

José Paulo de Melo Silva  

Vereador 

 

_____________________________________ 

José Francisco Curvelo Silva 

Vereador 

 

_____________________________________ 

Reinaldo Barra Nova de Melo 

Vereador 

 

_____________________________________ 

José Ailton Carlos  

Vereador 
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